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OKTATÁSI HÍREK 
Az SZAOK felvételi ponthatára 414 

2025-ben országos szinten 2625 fő adta be jelentkezését első helyen 
általános orvos képzésre, közülük Szegedre 444 fő jelentkezett. A 
felvételi ponthatárok a tavalyi évhez hasonlóan alakultak, a 
Semmelweis Egyetemre 425 pont kellett a bejutáshoz, a SZAOK-n 414 
pontot kellett elérni, amely ismét a legmagasabb ponthatár a vidéki 
orvosképző karok között. A PTE ÁOK-ra 406 ponttal, a DE ÁOK-ra 397 
ponttal lehetett bekerülni. Az önköltséges ponthatár Karunkra 407 pont 
lett, így az elsős évfolyamunkra 252 fő állami ösztöndíjas és 19 fő 

önköltséges hallgató iratkozhat be. Ezúton is köszönjük még egyszer minden résztvevő kollégánknak 
a felvételi eljárásban végzett munkáját. 

Dékáni köszöntő 

”Nagy örömmel és tisztelettel köszöntöm a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert 
Orvostudományi Karának legfiatalabb hallgatóit, akik nálunk kezdik meg felsőfokú tanulmányaikat. 
Büszkén kijelenthetem, hogy ismét a szegedi orvoskar érte el a legmagasabb felvételi pontszámot a 
vidéki orvosképző helyek közül. Magasra tettük a mércét, de bízunk Önökben, hogy képességeik, 
szorgalmuk révén együtt elérjük kitűzött céljaikat.” A köszöntőt teljes terjedelmében a címre 
kattintva honlapunkon olvashatják. 

Tájékoztatók felvettjeinknek 

Karunk honlapjának „Felvetteknek” menüjében olvashatók az újdonsült orvostanhallgatók 
beiratkozásához szükséges tennivalók, a tanulmányi tájékoztatók, a foglalkozás-egészségügyi 
vizsgálatukhoz szükséges dokumentumok. 

https://www.med.u-szeged.hu/hirek/2025-julius/dekani-koszonto?objectParentFolderId=24501
https://www.med.u-szeged.hu/elso-lepesek-250722
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SZEMÉLYI HÍREK 
Elhunyt Dr. Fazakas Sándor, a szegedi szívsebészet úttörője 

Dr. Fazakas Sándor végtelen türelemmel viselt hosszú betegség után 91 éves korában, 2025. július 

21-én eltávozott. Emlékét tisztelettel megőrizzük! 

Nekrológját a címre kattintva honlapunkon olvashatják. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Rektori-kancellári együttes körlevél az SZTE Energiahatékonysági Programjáról 
A címre kattintva az SZTE honlapjáról tölthetik le az SZTE Energiahatékonysági Programjáról szóló 
3/2025. (VII. 22.) sz. rektori-kancellári együttes körlevelet. 

KLINIKAI HÍREK 

A műtétek újraindulhatnak az SZTE dr. Bugyi István Szentesi Multidiszciplináris 

Centrumban 

A higiénés hiányosságokat csak a traumatológiai osztályhoz kapcsolódó műtőkben lehetett 
megszüntetni, így az NNGYK/50523-13/2025 iktatószámú „műtéti tevékenység korlátozása” tárgyú 
határozatában a dr. Bugyi István Szentesi Multidiszciplináris Centrum 36-os épület első emeletén 
található, Traumatológiai Osztályhoz tartozó, traumatológia műtőegység teljes felfüggesztését, a 
műtőegység zárófertőtlenítését követően, az NNGYK 2025. július 21-én megszüntette. A műtéti 
ellátás hamarosan újraindul. Bővebben az SZTE honlapján a címre kattintva olvashatnak. 

https://www.med.u-szeged.hu/hirek/2025-julius/elhunyt-dr-fazakas?objectParentFolderId=24452
https://u-szeged.hu/szabalyzatok
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-julius/mutetek-ujraindulhatnak?objectParentFolderId=19355
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-julius/mutetek-ujraindulhatnak?objectParentFolderId=19355
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ESEMÉNYEK 

Felhívás - V. Életmódorvosi Konferencia 
2025. október 9-11. között kerül megrendezésre a Magyar 
Életmód Orvostani Társaság szervezésében az V. 
Életmódorvosi Konferencia Mezőkövesden, a Balneo Hotel 
Zsori Thermal & Wellness-ben. A konferencia célja, hogy 
lehetőséget teremtsen az életmódorvoslással kapcsolatos 
legfrissebb kutatási eredmények megismerésére, a szakmai 
fejlődésre, az innovatív módszerek és kezelési stratégiák, 
továbbá a gyakorlati tapasztalatok megvitatására. 
Szeretettel várjuk mindazokat, akik elkötelezettek az 
egészségmegőrzés, a prevenció és a bizonyítékokon alapuló 
egészségügy iránt. A jelentkezéssel, absztrakt beküldéssel 
kapcsolatos tudnivalók a konferencia honlapján érhetőek el. 
Az absztraktok beadási határideje 2025. július 31. 

Az oxyológiai ellátás alapjai I. – a mentőtiszt III. képzés 
Az Mentés a Jövőért Alapítvány és az Országos Mentőszolgálat Dél-alföldi Regionális 

Mentőszervezete a korábbi évekhez hasonlóan 2025. őszén is megrendezi az Az oxyológiai ellátás 

alapjai I. – a mentőtiszt III. képzés elméleti tematikája alapján című elméleti képzését. Bővebben az 

SZAOK honlapján a címre kattintva olvashatnak. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 
Új szolgáltatás – GPT Detektor 
Az egyetem fokozódó igényeire reagálva, pilot jelleggel elindult az SZTE Klebelsberg Könyvtár GPT 

Detektor szolgáltatása. A szolgáltatáshoz a számos felsőoktatási intézmény és a világ leghíresebb 

szerkesztőségei által is használt GPTZero detektort választottuk. 

Új kínai könyvek gyűjteményünkben 
A Szegedi Tudományegyetem Konfuciusz Intézete értékes kínai nyelvű és Kínával kapcsolatos 

könyveket adományozott könyvtárunknak. Az ajándékozás célja, hogy elősegítse a kínai nyelv és 

kultúra megismerését hallgatóink, kutatóink és az érdeklődő nagyközönség körében. 

Az SZTE Klebelsberg Könyvtár és Levéltár nyári nyitvatartása 
2025. július 7-13. (hétfő-vasárnap) hétfőtől péntekig 8:00-20:00, szombaton és vasárnap ZÁRVA 

2025. július 14-20. (hétfő-vasárnap) hétfőtől péntekig 8:00-16:00, szombaton és vasárnap ZÁRVA 

2025. július 21. – augusztus 24. ZÁRVA 

2025. augusztus 25-31. (hétfő-vasárnap) hétfőtől péntekig 8:00-20:00, szombaton és vasárnap 

ZÁRVA 

2025. szeptember 1-től a szokásos (évközi) nyitvatartási rendünk lép életbe. 

Az SZTE Klebelsberg Könyvtár és Levéltár blogja 
Betekintés a könyvtár falai mögé és a könyvek borítói alá. A blog, ahol kulisszatitkok, történetek, 

olvasmányajánlók, és érdekességek sorakoznak a polcokon. 

https://www.emot.hu/
https://www.emot.hu/
https://emotkonferencia.hu/
https://www.med.u-szeged.hu/hallgatoknak/friss-hirek-161110-1
https://www.ek.szte.hu/uj-szolgaltatas-gpt-detektor/
https://www.ek.szte.hu/uj-kinai-konyvek-gyujtemenyunkben/
https://www.ek.szte.hu/nyari-nyitvatartas/
http://blog.ek.szte.hu/
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KULTURÁLIS HÍREK 
Az SZTE Kulturális Iroda által a 2025/2026-os tanév őszi szemeszterre meghirdetett 

pályázatok 
Meghirdette a 2025/2026. tanév őszi szemeszterének pályázatait az SZTE Kulturális Iroda: zenészek 

és énekesek, vers- és prózamondók, irodalmárok jelentkezését is várják. Az egyetemi verspályázattal 

a száz éve született Nagy Lászlóra emlékeznek, illetve fiktív interjú pályázatra is várják az írásokat a 

százötven éve született Klebelsberg Kunó személyét megidézve. Bővebben az SZTE honlapján a 

címre kattintva olvashatnak. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2025. szeptember 5.  I. évfolyam fogadalom tétele 

2025. szeptember 26-27. Kutatók Éjszakája 

2025. október 3-5.  Reunion – 40th anniversary of the English Medical Program 

2025. november 18-21. 2025. évi Orvos- és Egészségtudományi TDK Konferencia 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Elhunyt Szeged egyik legnagyszerűbb gyermekorvosa - ...A gyermekorvos egész életét a beteg gyermekek 
gyógyításának szentelte Szegeden. A Délmagyarországgal kollégája, Dr. Katona Márta tudatta a hírt, miszerint 
életének 91. évében elhunyt Dr. Ilyés Mária, Szeged egyik legismertebb gyermekorvosa. - delmagyar.hu 
(07.21) 

Mindenki erről beszél: mit evett először a magyar űrhajós a visszatérés után? - ...A Szegedi 
Tudományegyetem Élettani Intézetének kutatói egy ősi tanulási folyamat súlytalanságban történő működését 
vizsgálták, különösen azt, hogy miként hat a gravitáció hiánya a tanulás hatékonyságára és az ember térbeli 
tájékozódására. Kapu Tibor a repülés előtt, alatt és után iPaden végzett tanulási teszteket töltött ki, így 
szolgáltatva értékes adatokat az agyi működés és a központi idegrendszer működésének feltérképezéséhez. - 
delmagyar.hu (07.22)  
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